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LA SITUAZIONE ECONOMICA LOCALE

A suo giudizio, nei 
prossimi 12 mesi, 
la situazione 
economica 
generale della 
provincia di Trento
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* il grafico riporta la distribuzione 
percentuale delle risposte relative alle 
rilevazioni di febbraio (in grassetto) e 
novembre
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LA SITUAZIONE ECONOMICA FAMILIARE
PROSSIMI 12 mesiULTIMI 12 mesi
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* il grafico riporta la distribuzione percentuale delle risposte 
relative alle rilevazioni di febbraio (in grassetto) e novembre
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LA SPESA PER BENI DUREVOLI

Nei prossimi 12 
mesi ha intenzione 
di spendere, in 
rapporto ai 12 
mesi passati, per 
l'acquisto di 
elettrodomestici, 
prodotti elettronici e 
mobili…
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* il grafico riporta la distribuzione 
percentuale delle risposte relative alle 
rilevazioni di febbraio (in grassetto) e 
novembre
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LA SITUAZIONE FINANZIARIA FAMILIARE

Qual è 
l’attuale 
situazione 
finanziaria della 
sua famiglia?

DEVE prelevare dai 
propri risparmi

DEVE
fare debiti

Quadra APPENA il 
suo bilancio

RIESCE a risparmiare 
QUALCOSA

RIESCE a risparmiare 
ABBASTANZA

* il grafico riporta la distribuzione 
percentuale delle risposte relative alle 
rilevazioni di febbraio (in grassetto) e 
novembre.
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I PREZZI AL CONSUMO

A suo giudizio, 
i prezzi al 
consumo nel 
corso dei 
dodici mesi 
passati sono:

* il grafico riporta la distribuzione 
percentuale delle risposte relative alle 
rilevazioni di febbraio (in grassetto) e 
novembre.
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L’INDICE DI FEBBRAIO

Situazione economica 
familiare 

ultimi 12 mesi

Andamento 
economia locale  
prossimi 12 mesi

Situazione economica 
familiare 

prossimi 12 mesi

Intenzione di acquisto 
beni durevoli 

prossimi 12 mesi

- 4,3 punti
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INDICI DI FIDUCIA A CONFRONTO
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* per la provincia di Bolzano il dato è riferito al mese di gennaio
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